

RP.271.5.2017

**Uczestnicy postępowania w trybie
zaproszenia do składania ofert na usługę
na „Dostawę materiałów promocyjnych”**

Powiat Ciechanowski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Ciechanowskiego informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawców dotyczące treści Zaproszenia do składania ofert na „**Dostawę materiałów promocyjnych**”.

Pytanie nr 1.

Proszę o informację czy dopuszczają Państwo składanie ofert częściowych

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych.

Pytanie nr 2

Czy długopis może być ewentualnie inny niż na załączonym zdjęciu?

Odpowiedź:

Długopis określony został w Zaproszeniu do składania ofert.

Pytanie nr 3

Proszę o informację do kiedy należy podesłać formularz?

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią zaproszenia do składania ofert.

Pytanie nr 4

Czy dopuszczacie Państwo wielkość torby: 24 x 33 x 9 cm, gdyż taki posiadamy wykrojnik (różnica od 1 do 2 cm).

Odpowiedź:

Wielkość torby określona została w Zaproszeniu do składania ofert.

w/z STAROSTY
Andrzej Pawłowski
Wicestarosta